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令和２年第２回竜王町議会臨時会 

                            令和２年１１月４日 

                            午後１時１５分開会 

                            於 議 場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第８８号 令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定） 

            補正予算（第４号） 

日程第 ４ 議第８９号 令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定） 

            補正予算（第３号） 

日程第 ５ 議員派遣について 
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２  会議に出席した議員（１２名） 

 １番 森 島 芳 男   ２番 中 村 匡 希 

 ３番 福 田 優 三   ４番 鎌 田 勝 治 

 ５番 橘   せつ子   ６番 尾 川 幸 左 衞 門 

 ７番 大 前 セツ子   ８番 澤 田 満 夫 

 ９番 磯 部 俊 男  １０番 貴 多 正 幸 

１１番 岡 山 富 男  １２番 小 西 久 次 

３  会議に欠席した議員（なし） 

４  会議録署名議員 

 ４番 鎌 田 勝 治   ５番 橘   せつ子 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 西田 秀治  教育委員会教育長 甲津 和寿 

副 町 長 杼木 栄司  総 務 主 監 市田 重宏 

住 民 福 祉 主 監 兼
発 達 支 援 課 長 

奥  浩市 
 

産 業 建 設 主 監 井口 清幸 

会 計 管 理 者 小森久美子  総 務 課 長 間宮 泰樹 

未 来 創 造 課 長 図司 明徳  中 心 核 整 備 課 長 森  徳男 

税 務 課 長 川嶋 正明  生 活 安 全 課 長 寺嶋  要 

住 民 課 長 中嶌 幸作  福 祉 課 長 西村 忠晃 

健 康 推 進 課 長 中原 江理  農 業 振 興 課 長 中山 孝彦 

商 工 観 光 課 長 岩田 宏之  建 設 計 画 課 長 市岡 忠司 

上 下 水 道 課 長 森岡 道友  教 育 次 長 知禿 雅仁 

教 育 総 務 課 長 町田 啓司  学 校 教 育 課 長 山添 美実 

生 涯 学 習 課 長 込山 佳寛    

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 西川 良浩  書 記 中野ゆかり 
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開会 午後１時１５分 

○議長（小西久次） 皆さん、こんにちは。ただいまの出席議員数は１２人であり

ます。よって、定足数に達していますので、これより令和２年第２回竜王町議会

臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申出がございますので、これを認めるこ

とにいたします。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） 皆さん、こんにちは。 

本日、竜王町庁舎に対し第２回目の爆破予告がございまして、町民の皆様にお

知らせするとともに、近江八幡警察署の協力をいただき、庁舎閉鎖などの万全の

対応を行い、結果として被害がなかったこと、皆様の御協力、御理解に心から御

礼を申し上げますとともに、今後とも町民の皆様の安心・安全をしっかりと守っ

てまいります。議員の皆様にも会場を変更いただくなど御協力をいただきました。

ありがとうございました。 

さて、本日は、寒波襲来で北海道では雪だより、世界の動向に大きな影響を与

えるアメリカの大統領選挙の開票も進んでいるところでございます。 

本日の、令和２年竜王町議会第２回臨時会の開会に当たり、一言御挨拶を申し

上げます。 

本日、臨時会の招集をいたしましたところ、議員各位におかれましては、公私

何かと御多用の中、御出席いただき厚くお礼を申し上げます。議員の皆様方には、

ますます御健勝にて日々議会活動に御専念いただき、あわせまして町政万般にわ

たり格別の御指導と御鞭撻を賜っておりますことに、厚くお礼申し上げます。 

今年も早いもので１１月に入り、日々、朝夕冷え込んでまいりました。町内を

見渡しますと、山々の紅葉も色づき始め、秋の深まりを感じる季節となっており

ます。これから年末にかけまして、様々な催しが行われることと存じますが、例

年のインフルエンザ対策に加え、新型コロナウイルス感染症対策にも万全を尽く

す必要がございます。町民の皆様には、引き続き感染予防に配慮した形で交流を

深めていただけるよう、周知をしてまいりたいと思います。 

さて、１０月１日から運行を開始いたしました乗り合いワゴン、「チョイソコ

りゅうおう」は、現在多くの方に御利用いただいております。 

しかしながら、無料運行が終了した後も引き続き愛されるサービスであり続け

るためには、不断の改善が必要でございます。町民の皆様の御意見に真摯に耳を
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傾け、より利用しやすい乗り合いサービスを実現させたいと考えております。 

最後になりますが、本臨時会に提案申し上げます案件につきまして慎重なる御

審議を賜り、適切な御結論をいただけますようお願い申し上げ、開会に当たりま

しての挨拶といたします。どうぞよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（小西久次） これより、本日の会議を開きます。 

皆さんのお手元に専決処分報告書を配付いたしましたので、よろしくお願いい

たします。なお、説明は省略いたしますので、御了承願います。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

○議長（小西久次） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第１２５条の規定により、４番、鎌田勝治議員、５番、橘せつ子議員

を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ２ 会期の決定について 

○議長（小西久次） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これに御異議あ

りませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） 御異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第８８号 令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定） 

            補正予算（第４号） 

日程第 ４ 議第８９号 令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定） 

            補正予算（第３号） 

○議長（小西久次） 日程第３ 議第８８号、令和２年度竜王町国民健康保険事業

特別会計（事業勘定）補正予算（第４号）及び日程第４ 議第８９号、令和２年

度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定）補正予算（第３号）の２議案に

ついて、一括議題といたします。 
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提案理由の説明を求めます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） ただいま一括上程いただきました、議第８８号及び議第８９

号について提案理由を申し上げます。 

今回の補正予算につきましては、令和２年度末までに事業が完了できない見込

みとなっている事業について、翌年度へ繰り越すものです。 

議第８８号については、事業勘定において医科診療所整備の財源とするため繰

出しを行うことから、議第８９号については、医科診療所の整備が令和３年９月

末に完了する見込みであることから、それぞれ繰越しを行うものです。 

以上、提案理由としますので、よろしく御審議を賜り、御承認いただきますよ

うお願い申し上げます。 

○議長（小西久次） 提案理由の説明が終わりました。 

これより、１議案ごとにお諮りいたします。 

日程第３ 議第８８号、令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘

定）補正予算（第４号）を議題として質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

日程第３ 議第８８号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。 

よって、日程第３ 議第８８号は原案のとおり可決されました。 

日程第４ 議第８９号、令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘

定）補正予算（第３号）を議題として質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 
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○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

日程第４ 議第８９号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。 

よって、日程第４ 議第８９号は原案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第５ 議員派遣について 

○議長（小西久次） 日程第５ 議員派遣についてを議題といたします。 

お諮りいたします。 

竜王町議会会議規則第１２６条の規定により、お手元に配付のとおり議員を派

遣することにいたしたいと思います。 

なお、緊急を要する場合は、議長においてこれを決定いたしたいと思いますが、 

これに、御異議ございませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） 御異議なしと認めます。 

よって、本件はそのように決定いたしました。 

なお、派遣された議員は、派遣の結果を議長に報告していただくようお願いい

たします。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申出がございますので、これを認めることにいたしま

す。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） 閉会に当たり、一言お礼の御挨拶を申し上げます。 

提案させていただきました案件に関しまして、慎重なる御審議を賜り、原案ど

おりの内容でお認めをいただきましたこと、厚く御礼を申し上げます。今回予算

措置いただきました内容を着実に進められるよう、尽力してまいります。 
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さて、１０月２０日から滋賀県においても、Ｇｏ Ｔｏ Ｅａｔキャンペーン

が開始され、地域販売窓口で購入できる紙クーポンは、大変好評であったと伺っ

ております。多くの方の努力の結果、感染症対策のため失われていた人と人との

交流が少しずつ戻りつつあります。本町といたしましても、引き続き新型コロナ

ウイルス感染症に対しましては、気を緩めることなく万全を尽くし、地域経済の

再生に取り組んでまいります。 

結びに当たりまして、これからの季節一段と寒さが厳しくなってまいります。

議員の皆様におかれましては、くれぐれも健康に御留意いただき、町政進展のた

め引き続き御活躍いただきますよう御祈念申し上げまして、閉会の御挨拶とさせ

ていただきます。本日は、誠にありがとうございました。 

○議長（小西久次） 以上をもちまして、令和２年第２回竜王町議会臨時会を閉会

いたします。 

大変御苦労さまでございました。 

閉会 午後１時２７分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

 

               竜王町議会議長  小 西 久 次 

 

 

 

                  議会議員  鎌 田 勝 治 
 

 

 

                  議会議員  橘   せつ子 
 

 

 

 


